



PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

ERRATA

EDITAL Nº 008/2018 - ISCO/UFOPA

SELEÇÃO DE MONITORES BOLSISTAS PARA ATUAR NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

I - No item 6. DA REMUNERAÇÃO DAS BOLSAS, onde lê-se:

6.2 Os candidatos selecionados e convocados só poderão atuar como bolsistas de monitoria, no limite máximo de 20 horas semanais;

Leia-se:

6.2 Os candidatos selecionados e convocados só poderão atuar como bolsistas de monitoria, no limite máximo de 20 horas semanais, estando em atividades dois monitores por turno (8h às 12h e 14h às 18h).

II - No item 7. DAS INSCRIÇÕES, onde lê-se:

7.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas na Ufopa, Instituto de Saúde Coletiva – Unidade Amazônia, Av. Mendonça Furtado, nº 2496, sala 204, 2º piso, no bairro de Fátima, no período de 17/07/2018 a 20/07/2018 de 8h30 às 12h e 14h30 às 17h;

Leia-se:

7.1 As inscrições são gratuitas e deverão ser realizadas na Ufopa, Instituto de Saúde Coletiva – Unidade Amazônia, Av. Mendonça Furtado, nº 2496, sala 204, 2º piso, no bairro de Fátima, no período de 17/07/2018 a 31/07/2018 de 8h30 às 12h e 14h30 às 17h;

III - No item 8. DO PROCESSO SELETIVO, onde lê-se:

8.13 A divulgação do resultado final estará disponível no dia 27/07/2018 no mural do Instituto de Saúde Coletiva e/ou no site da Universidade;



PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

8.15 O discente classificado iniciará suas atividades a partir do dia 01/08/2018, segundo cronograma de atividades posteriormente divulgado;

8.16 A validade do Processo Seletivo será de 1 ano, contada a partir da data de publicação da homologação, prorrogável por mais 6 meses, a critério da Coordenação da Especialização em Saúde da Família e Comunidade.

Leia-se:

8.13 A divulgação do resultado final estará disponível no dia 08/08/2018 no mural do Instituto de Saúde Coletiva e/ou no site da Universidade;

8.15 O discente classificado iniciará suas atividades a partir do dia 13/08/2018, segundo cronograma de atividades posteriormente divulgado;

8.16 A validade do Processo Seletivo será de 1 ano, contada a partir da data de publicação da homologação, prorrogável por mais 6 meses, a critério da Coordenação da Especialização em Saúde da Família e Comunidade.

Parágrafo Único: As atividades de monitoria acompanharão o período letivo do curso que iniciou em abril de 2018 e tem previsão de conclusão em setembro de 2019.

IV - No item 9. CRONOGRAMA, onde lê-se:

CRONOGRAMA	PERÍODO
Divulgação de edital	A partir de 17/07/2018
Inscrições	17/07/2018 a 20/07/2018
Homologação das inscrições	23/07/2018
1ª etapa - Avaliação de currículo e IDA	23/07/2018



PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

Divulgação do resultado da 1ª etapa	24/07/2018
2ª etapa – Entrevista	25/07/2018
Resultado da 2ª etapa	26/07/2018
Divulgação do Resultado Final	27/07/2018
Prazo para recurso do Resultado Final	27/07/2018
Homologação do resultado final do processo seletivo	27/07/2018
Período de habilitação dos aprovados no processo seletivo	30/07/2018 a 31/07/2018
Início das atividades	01/08/2018

Leia-se:

CRONOGRAMA	PERÍODO
Divulgação de edital	A partir de 17/07/2018
Inscrições	17/07/2018 a 31/07/2018
Homologação das inscrições	01/08/2018
1ª etapa - Avaliação de currículo e IDA	02/08/2018



PROGRAMA NACIONAL DE EDUCAÇÃO NA REFORMA AGRÁRIA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA E COMUNIDADE

Divulgação do resultado da 1ª etapa	03/08/2018
2ª etapa – Entrevista	06/08/2018
Resultado da 2ª etapa	07/08/2018
Divulgação do Resultado Final	08/08/2018
Prazo para recurso do Resultado Final	08/08/2018
Homologação do resultado final do processo seletivo	08/08/2018
Período de habilitação dos aprovados no processo seletivo	09/08/2018 a 10/08/2018
Início das atividades	13/08/2018

Santarém, 23 de julho de 2018.

Prof. Dr. Wilson Sabino
Diretor em Exercício do Instituto de Saúde Coletiva
Portaria nº 1051 de 05 de julho de 2018